|

Hausanschlul3, einphasig (!) - Fl, 60A,
500mA, Typ #

Unterverteilung 1 (alt, vorhanden)
FI, 40A, 30mA, Typ /

N —— Unterverteilung 2 (neu)
e Fl, 40A, 30mA, Typ A

Diverse Schmelzsicherungen I
1CA und 204 *

LSS, 32A, Typ C

Diverse Verbraucher wie WW- I
Speicher, Kochfeld, Geschirrspliler,
Trinkwasser-Hebepumpe, Licht etc. *

kWh/W-Zahler/Anzeige

Mobiles BMW-Ladekabel von *
Delphi mit 8-9A oder 4 CEE-Dose. blau. 32A
Wallbox ROLEC mit 32A > T

Anmerkungen:

* Erdung am Haus durch Erdspiel3, gemessen mit 13(@hdwiderstand)

* in Frankreich erfolgt die Versorgung bis 18kW ubmmphasigen Anschluf

» an Punkt A musste meines Erachtens noch ein LSS,48n Schutz des FI's des
Hausanschlusses zwischengeschaltet werden ?

» an Punkt B wéare ggf. ebenfalls ein LSS, 40A, zuiuscdes FI's der Untervertielung
1 einzuflgen...

* Dbei Anschlufd der Unterverteilung 2 (siehe rotpist FI der Unterverteilung 1
zwischen SOC 60-100% regelmafiig ca. 10x geflogen

» bei Anschluf der Unterverteilung 2 (siehe granglest FI der Unterverteilung 1
zwischen SOC 60-100% nie geflogen

* Fl der Unterverteilung 2 hat nie ausgeldost



